IS TR AT B KR B 5 52 B P R R AN — BUBCHE B S e . B AL PO HE
S R A 1 AR T2 B KR R R I B B o Al RO 1 2 R AR e A
Wl B AL 55 1%

S 3 MERAEMLEME

Bt 0 o i D E T RIS I 00 A8OR S BRI, 7R BSOS 42 i 2 Ei e AT AL B D
P e B o, DA T S AR A2 A R ROR
3.1.1 PRGBS ]

IR ST A S e ) R R 2 R Y, R BEAFAE LU T [,

1. HEA—H

JEL U KA 2 D5 T S B O 2R G R AR IO o el T % T AR G Y B Bk = 58— AR
HEAE S B S5 A0 AT BOR A 22 57t o DR MG 4% 2% 9 18] 19 B30 A7 A6 7™ FE A A — Bk il
HERCE P A [ 2 B B R T A TR B 3 A

2. BREHIE

W S 00 o AR AR BN B A0 2800 L 80 R B R A T BB 2 ) B L RO A% i A
AT RE 2> Hh BURS DR BT A A B IR A D L J S AR S IO AR R 1 B



EER IS0

3. BhKE

1T AR G AT BE A7 A8 Bl B l7E 2R G000 T 2k A2 rh O DR R B9 5 ) e A S v AT
AE ) BUAT L6 K4k o P (L 25 2 B W A 16 0 o DA T 3 R0 1) A8 S8 8 i, Sl R 4
e AR I BB , 5 B — o i Tk R A

3.1.2 H¥g iR R

BOVE A7 I8 75 B A0 BOUE O 20 = R W B BB 42 B8 B A B A B 0 0 2L HE R
P (Correctness) . 52 B M (Completeness) Fl1— F P (Consistency) ZE ¥ i, 1A, B2 1
(Timeliness) , A {5 P (Believability) F1 7] fi# B 4 (Interpretability) 1 23 5 M £ 4 19 T &

1. EHH
YA P 2 48 B 10 SR R B R AR TE S B As 1R .
2. TEEM

SE RN SRR B E RO A B A 00 . K0 Rk T RE R AR RO I SR SRR
AT 8 R A R AR Rk

3. —HH
— BRI BE RS G T A — R B E RS RS R T E— k.
4. B

B A0 2 A S 7 A B P R R N () A B A R

5. ATfEHE

AR P AR A5 A B A B . AR A RO B2 T A R
6. FIfRREEM

Al RS AR R B B R 5 TR . BE B BB D) AN TR L T AR B
Bt XSO R A A D T] BRI S8 o o SR, G AL B A T A A RO R L R
A I BB U 24 RS AL 46 55 T v

3.2 BIEE
B S TH S o B — SR TR 52 B A A R R B B — BRI B L TGk B AT

B A2 I A2 IR A5 R0 A N . 0 0 U 1K PR 5 B 2 ) Al L Ol T I R
B R RO A IE A A — L
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B#—1

3T i

1. SREERALE

KR AEWCR AR AF R B b, Hy T LB B S 09 F2 W0 5% g s Ry R A B il
EE Lot RO B B e . X i A (0 A B R DL R ik

1) 2o

— e AR I LR 2 UL, BRAESCALA 248 kBl L 15 W% O R R AR
AR YRR A o B AR AR B, R MR AR AR 25 . SR Z W T AL i U i
23 FHOA BT FH 2 70 21 1) ) 4% A P A o T 3 S B30 m RE X 8N o3 BT A Y

2) NTIHSERAE

— KU, Z T IR AR B O B R AR K R EAR 22 A KA AT

3) A4 e R R R [

W ol 2 1 J8 M 1 [R) — AN 9 & (W Unknown 5{ — oo) 48 75, 40 Gl 2% 1 #5 J1
Unknown £ 4, W2 48 27 /T RE R LA EATE I T — A3 @B M ME &, B e T80 2 A 4
SR RSN WA 87 R7 T I (E P 7 N s ] E T

A4) i T T A s e A R R I (i s P B0 BT B A

rh A B e s B 20 A 50 rb D R . X T IE R R AR e A A L R R 2
(B s X T RVECHE 43 A izl 2 B 5E . BN L fBE AL Electronics BB A Y
Beda A3 A RFR Y I ELE U AR 56 000 356 W I (E B e income HAY Bl (.

5) fii 5 45 2 SO AL T [F) — 209 B A R AS 1 4 2 0 55 rp (o 450 7 il 2k (8

il Gn SR % 4 Credit Risk Cfig FRURE ) 4328, I EL A A TR 45 XGRS 149 J85 2% 119
FEIW AL TS income ARG (R . A0SR 45 RE 2 B BOHE O3 A 2 ABURE Y L o A7 B A
TR

6) fif FH 35 T R A R 42T 70 il 2R 1

AL LU A DU 38 2 Ak O 0k 45 3 T B A T H s e sk R A A . il n, R
B A v A 1) T 1 T AR 3t — AR e SR AR 0 ke 2 1R

2. RR IR AL 1R

M 7 (Noise) 2 4 M 5 14 il AL 358 25 B 07 22 . M s 1) b 3L 0 9k — FREA 43 [l 51 R g
FEST T4

D 5H

438 (Binning) J7 12 3 52 2 5 4004 (4 0 48 CR & 1B % (8D 60 A 7 B (8, X sy
J B R0 43 B — BE AR R b . T A R S A AR (R e HEAT I R R
TREIE . AR, P AT AR B Y b O% L e R b i A (E RS R B i A
T LR, T A S RO 4 R R R SR R (B RN S5 /0 (L TR R O Ok A i A A
HR R R (B R R R A T P . — B T T R R, O R
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2) [

1] )9 (Regression) I — 1> bR B 5 K0 E 1T B0 . 4Rk [0 05 8 B 4 4045 1 s 1
(B ) 1 B (7 L2k i — A B R AT LTSRN 55 — A~ . 22 Te 4t 1] 01 2 e 11 01 114
P5E b K p Bt 2 T A F LS gl A B> 24l

3) BRI

BEHESS M (Outlier Analysis) AT DL i 8 2655 07 ik K I B 30 . SRR
YOS S . B A I AE R B Z A LR s

3.2.2 FIJ Pandas 475 5 6

TEVFLZEIE A0 TAER 2% SF R BIERIEN . Pandas I HIRZ —8t B R ER -
N Hb A F fe 2 B IR R

1. &l 54 B ER K (E

Pandas X 4 (%) BT A i 28 PE G0 11 BN BN B 46 B R 5 . X T 450 (8 244, Pandas fiff
FHIF 25 M NaN 7R ke i

DR ER=RINE Rl ESE R

isnull O PRECAT DL B 42 H W% 50 vh i BRS040 o NaN

(51 3-13 A isnull O B8 50K I Bl 2 A

In[11]: string data = pd.Series([ 'aardvark', 'artichoke', np.nan, 'avocado'])
print(string data)
string data.isnull()

Out[11]: 0 aardvark
1 artichoke
2 NaN
3 avocado

dtype: object

0 False
1 False
2 True

3 False
dtype: bool

7F Pandas 1, Bt R K8 8 NA, B R /R A AT H (Not Available) . 7E&E i1 H s
NA B8 AT B8 & A7 7E 0950 | 503 J2 A7 78 J1 A W2 31 9 8500 CUn s SR 48 b & A= 1 Tia)
D o YVE VEEUIE T 00 BT I S5 X 2k B AT 40 A LA W Bl SR A ] R B ke
RAAE T RE T B I 22 . Python P& 1) None {H L8 4 1F NA 203,

[ 3-2) Series 1) None {H 43 ,

In[12]: string data = pd.Series([ 'aardvark', 'artichoke', np.nan, 'avocado'])

string data.isnull()
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Out[12]: 0 False
1 False
2 True
3 False
dtype: bool

2) SRE RSt
[ 3-3  FIH isnullO. sum O BREGEH Bt 2 (.
In[13]: df = pd.DataFrame(np.arange(12).reshape(3,4),colunns = ['A','B','C','D'])

df.iloc[2,:] = np.nan
df[3] = np.nan

print(df)
df. isnull(). sum()

Out[13]: A B C D 3
0 0.0 1.0 2.0 3.0 NaN
1 4.0 5.0 6.0 7.0 NaN
2 NaN NaN NaN NaN NaN
A 1
B 1
© 1
D 1
3 3
dtype: int64

AN T infoO PR P] LA F DataFrame 531 5035 00 B J< 475 00 o
[ 3-4] FH infoO BRI A DataFrame BB AH .

In[14]: df. info()
Out[14]: < class 'pandas. core. frame. DataFrame'>
RangeIndex: 3 entries, 0 to 2

Data columns (total 5 columns) :

A 2 non — null float64
B 2 non — null float64
C 2 non — null float64
D 2 non — null float64
3 0 non — null float64

dtypes: float64(5)
memory usage: 200.0 bytes

2. BRERERALE

1) I dike 2 1

eI R AR A9 A B 07 95 b, N BR SRR A2 W I T 6 2 — . Jlad dropna O sRECAT LU
R BAT SR AERYAT

dropnaO) PREL T 4% X0
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dropna(axis = 0, how = 'any', thresh= None, subset = None, inplace = False)

dropnaC) PRELAY 32 S B HUi B 3k 3-1 frs .

£ 31 dropna OFRFMEESH R EH A

% b4 ) g

) BN axis=0, AT I BB R AH BT B2 4T & 509018 Bl 2 axis=1 B, 50 3 3
o WAL K% B
How B 5 i 2 A A0 B how= 'any' 3R HERATH 6K E K 217 £ 5 how="all'
R FAT 2N BRAEA B H L7
thresh 9 fH 35 22 A7 50 H AR RO A B /N T 45 W E L R AT B 5
subset B bR s P M BRFEATH L 40 subset=["a' ,'d"], Bl EF T3 a f1 d &7 G R ERAT
inplace i /R 1H - BRIN K False, 24 inplace= True B}, BJ T R 508 852 4E . JC iR [ {H

XFF Series,dropnaO) PR Bl — MU & AE 25 R F1 R 51 E MY Series

[l 3-51

In[15]:

Out[15]:

Series I dropna() % H 2% .

from numpy import nan as NA
data = pd.Series([1, NA, 3.5, NA, 7])

print(data)
print(data. dropna())
0 1.0

1 NaN

2 3.5

3 NaN

4 7.0
dtype: float64
0 1.0

2 3.5

4 7.0

dtype: float64

AR A nl DL i A - B 5 IR B S H Y

(%1 3-6]

In[16]:

Out[16]:

A /R BRG] e 0 DB AR i G fE

not null = data.notnull()
print(not null)
print(data[not null])

0 True
1 False
2 True
3 False
4 True
dtype: bool
0 1.0
2 3.5
4 7.0

dtype: float64



(16) #BEESHIERE ( Python+Hadoop+Hive) ( MBI ) |

T F DataFrame %%, dropna() pf

BRI Z 30T A &5 SR A AT

[ 3-7] DataFrame XF 4% dropna(O) FECERINSEH .

In[17]:

Out[17]:

from numpy import nan as NA

data = pd.DataFrame([[1., 5.5, 3.], [

[NA, 5.5, 3.11)
print(data)

cleaned

data. dropna()

print ("M BB )S #Y 0 \n', cleaned)

£ A how=

[ 3-8]

In[18]:

Out[18]:

R REERY J7 X EFE DataFrame 5], AT E4E A axis=1 BIA],

all ¥ L EF 4 NA (IR 4T,
BAL A S5 how="all",

pd. DataFrame([[1., 5.5, 3.], [1

0 1 2

0 1.0 5.5 3.0
1 1.0 NaN NaN
2 NaN NaN NaN
3 NaN 5.5 3.0
O 5% Skt 2 (LU 19

0 1 2
0 1.0 5.5 3.0
] dropna() pf
data =
[NA, 5.5, 3.1])
print(data)

print(data. dropna(how = 'all'))

w N = O

0
1.0
1.0
NaN
NaN

0
1.0
1.0
NaN

1
5.5
NaN
NaN
5.5

1
5.5
NaN
5.5

2
3.0
NaN
NaN
3.0

2
3.0
NaN
3.0

[ 3-91 dropnaO) BEELH AT axis ZHN H .

In[19]:

Out[19]:

data = pd.DataFrame([[1., 5.5, NA], [1., NA, NA],
print(data)
print(data. dropna(axis = 1, how = 'all'))
0 1 2
0 1.0 5.5 NaN

1

1.0 NaN NaN

1., NA, NA],

., NA, NA],

[NA, NA, NA],

[NA, NA, NA],

[NA, NA, NA],

[NR, 5.5, NA]])



2 NaN
NaN

1.0
1.0
NaN
NaN

w N = O

NaN NaN
5.5 NaN

5.5
NaN
NaN
5.5

| 32 sgemusE (97)

Al LI thresh 248, 2% A thresh=N B}, LR ER —F7 2D HA N 19 NaN

ARERE.

[4] 3-10] dropnaO) FEELAY thresh ZH0W .

In[20]: df = pd.DataFrame(np. random. randn(7, 3))
df. iloc[ :4, 1]
df. iloc[:2, 2]

print(df)

print(df. dropna(thresh=2))

Out[20]:

- 0.

- 0.
- 0.

o U W N P O

- 0.

1
- 0.
- 0.
- 0.
- 0.

a U W N

2) BFEEAME

0

.176209

871199

.624651

286038
640662

.453412

040305

0
624651
286038
640662
453412
040305

NA
NA

1
NaN
NaN
NaN
NaN

.666998
- 0.
- 0.

708945
290658

1
NaN
NaN

.666998
- 0.
- 0.

708945
290658

-1

2
NaN
NaN

.829676
.809713
- 0.
. 043190
- 0.

032702

089056

2

.829676
- 1.
- 0.
. 043190
- 0.

809713
032702

089056

L I B R AR AN — MR B9 05 5, T DA — e B e b 2R (. BRR M
JIT A B REAIE S (R N 30 M) P 3 L ORI AR 05 il 3 AR o B G e
FE 5 BRI AR T AR R S 20 BRSO i U e B AR K BEIE . Pandas B H R 6 T B (H B

B fillnaO BRE

fillna O PRECHYA% AN EESHOCH BTN 3-2 iR,

pandas. DataFrame. fillna(value = None, method = None, axsi = None, inplace = False, 1imit = None)
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F32 filnaORPFWEESH R EHE

% £ Ui H

value FH T 30T B 04 A S (8 3 S X 4

method I 75 =X

axis REHUFE I, BRIA axis=0

inplace 16 DR 3 % G2 A 7 AR AR

limit OV T 10 F0 5 ) S FE ) AT D 3% S JE 30 1) A KB o

i X135 M T fillna O BRI 204 2 B o e A 35 B0 0 d. fillna C0)
AR BB . G LR — A5 S ) fillna O BRBC B T B S5 B RS AS ) 19 91 887
ENELSE R

(6] 3-11] i OB S Fe sk R fH .

In[21]: df = pd.DataFrame(np. random. randn(5, 3))

df.loc[:3,1] = NA
df.loc[:2,2] = NA

print(df)
print(df. fillna({1:0.88,2:0.66}))
Out[21]: 0 1 2
0 0.861692 NaN NaN
1 0.911292 NaN NaN
2 0.465258 NaN NaN
3 —0.797297 NaN —0.342404
4 0.658408 0.872754 —0.108814
0 1 2
0 0.861692 0.880000 0.660000
1 0.911292 0.880000 0.660000
2 0.465258 0.880000 0.660000
3 —0.797297 0.880000 —0.342404
4 0.658408 0.872754 —0.108814

fillna () pR 2R DR 19135 %) 42, (B ] L i % B 280 inplace = True % 3L A X 4 ik
et B . X reindex O PR A6 MH k] H T fillnaO pRER .
[ 3-12) fillnaO) PREL method ZEAY N A .

In[22]: df = pd.DataFrame(np. random. randn(6, 3))

df.iloc[2:, 1] = NA

df.iloc[4:, 2] = NA

print(df)

print(df. fillna(method = 'fill'))
Out[22]: 0 1 2

0 —1.180338 —0.663622 0.952264

1 —0.219780 —1.356420 0.742720

2  —2.169303 NaN 1.129426
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0.139349 NaN —1.463485
1.327619 NaN NaN
0.834232 NaN NaN

0 1 2

0 —1.180338 —0.663622 0.952264
1 —-0.219780 —1.356420 0.742720
2  —2.169303 —1.356420 1.129426
3 0.139349 —1.356420 —1.463485
4 1.327619 —1.356420 —1.463485
5 0.834232 —1.356420 —1.463485

] PIFIH fillna O PR BT 2 HAW IO B8, & A Series RYIE S A7 5L,
[%1 3-13]  JH Series M {E % .

In[23]: data = pd.Series([1., NA, 3.5, NA, 7])
data. fillna(data. mean())
Out[23]: 0  1.000000
1 3.833333
2 3.500000
3 3.833333
4 7.000000

dtype: float64

[%] 3-14] DataFrame 1 H#HEHH R,

In[24]: df = pd.DataFrame(np. random. randn(4, 3))
df. iloc[2:, 1] = NA
df.iloc[3:, 2] = NA

print(df)
df[1] = df[1].fillna(df[1].mean())
print(df)

Out[24]: 0 1 2
0 0.656155 0.008442 0.025324
1 0.160845 0.829127 1.065358
2 —0.321155 NaN —0.955008
3 0.953510 NaN NaN

0 1 2
0 0.656155 0.008442 0.025324
1 0.160845 0.829127 1.065358
2 —0.321155 0.418785 —0.955008
3 0.953510 0.418785 NaN

3. HIEEE#®:

SOCHE (R H e s A 900 B A B A O 45 E B . AE Pandas Hil i replace O bR 80t
A8 (B A 4
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(5] 3-15) f# [ replace O REE B PR .

In[25]: data = {'#k&':['sk=", /NI, '35 E&E], MR 0,1, 00, '],
FES b, JFHB" PR St AN
df = pd.DataFrame(data)
df = df.replace('', 'ANif")

print(df)

Out[25]: w M FEB
0 K= 0 dbx
1 /M 1 HW
2 O35 0 A
3 HE 1 ki

T LT s A [a] F 2 A7 20 (8 e . 2 80 AR 7 s0nT DR B 36 i vl DL 7 i
(EZNGEE S U R B ISR &= S DN W R I S SP G DA = & DT
(51 3-161 {2 ASIRLHLHE .

In[26]: df = df.replace(['"ATE", "HM "1, ['22M ", 22 ')

print(df)

Out[26]: Wy Ml FES
0 K= 0 dbx=
1 /NBH 1 2
2 I3 0 M
3 HE 1 ki

(6] 3-17) & A 352 90 22 B 4,

In[27]: df = df.replace({'1':'$H"','0":'%«'})
print(df)
Out[27]: Wy M FES
0 K= 2 dtm
1 /hH B =M
2 B &
3 H& B ki

4. T F R B RR G AT MU IR HE i

TEECHE 3 B vb L 28 T B R AT BN 1 S G 4 FE Pandas HonT DL A E SCRRBL, SR
J5 i o map O PRBEEH
[ 3-18] map () pRET L5 504 .

In[28]: data = {'#k4&':['sk=", /N, EZF, E&K'], [0, 1,0, 1],
EBL IR, M, 22, D)
df = pd.DataFrame(data)
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df['/%%i'] = [58,86,91,78]
print(df)
def grade(x):
if x>=90:
return "ff'
elif 70<=x<90:
return 'K '
elif 60<=x<70:

return 'H1'
else:
return '%'
df['ZEZ '] = df['i5%']. map(grade)
print(df)
Out[28]: WA MEH FEE sk
0 k= 0 dJkxr 58
1 /B 1 =0 86
2 I 0 =M 91
3 Hik 1 k78
w2 PR FER ST FR
0 K= 0 dex 58 =
1 /N 1 =M 86 R
2 5 0 =M 91 e
3 E& 1 ki 78 =8

5. REEKEN

S H (B 18 RO AR 0 B P A R R B . REENAE S E T
BHE 3 AT 45 L L DR I 2 A I e Th O AR A R B R O A B B . 7R B
ity ik, —MEE RS R R EURT 3o 3 LRSI 55 1.

D

RN €I TR TN UN ONSIEIND Y81

(51 3-191 ) FH w0 ARG 00 5o {1

In[29]: wdf = pd.DataFrame(np.arange(20),colunns = ['W'])
wdf['Y'] = wdf['W']*1.5+2
wdf. iloc[3,1] = 128
wdf. iloc[18,1] = 150
wdf. plot(kind = 'scatter',x = 'W',y = 'Y')

25 RN 3-1 s .
2) FAZKE
a2 EIA B R 5 gt (B/MEVSE — i dk Q, th %k Q, V5B = I 4
;%zQB F R AED 6 IR B, Tt vl LKL M (R B0 B0 2 75 EoA W BRI 20 A 0 40 BB
BAEE ., AL ER IS5 Ea ok (/D EHRE N S0 Q, fil Q, A HE
M 1.5 IQRAIQR=Q, — Q) MMl , Bl min=Q, —1. 5IQR, max=Q, + 1. 5IQR., /N T
min AKX T max F{EBIANZESFE.
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140
1201
1001

5. 801

601
401
201

-
.
.
-'..‘..
L ]
. "

00 25 50 75 100 125 150 17.5
W

B 3-1 Bl ARG S
(51 3-20] FIFHMLE S RHE.

In[30]: fig= wdf. boxplot(column=['Y'], return type = 'dict')
fig[ 'caps'][0]. get_ydata()[0] F R B ME

max = fig['caps'][1].get ydata()[0] # R L 2 AE

print('max=',max,'; min="',min)

print ("R A RTI )

print(wdf[ (wdf[ 'Y']<min) | (wdf[ 'Y']> max) ]. index)
Out[30]: max= 30.5 ; min= 2.0

BRI R G

Int64Index([3, 18], dtype= 'int64')

min

b AR ANIA 3-2 B,

]
140 {
o]
120 1
100 {
80 1
601
40
20. %
(04
Y

Kl 3-2 LK SHrTHE

3) 3¢ B

ISR s i N IE S 0 A 7 30 IR IR L S0 (B 80 A — 00 e (8 5 391 1Y I 22
R 3 A5 FRUE2E (o) BIME , R FE IEZS 43 A0 FORSE T L BE B 349 MH 30 Z AN {E H B A4 A 2R /N
F0.003, HI, ARG/ DHERFA:, o] LA 30 FI{E 55 50
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(651 3-211 A 30 12 U AG I 53 6 {1

In[31]: def outRange(S) :
blidx = (S.mean() -3 * S.std()>S)|(S.mean() + 3 * S. std()< S)
idx = np.arange(S. shape[0])[blidx]
outRange = S. iloc[idx]
return outRange
outier = outRange(wdf['Y'])
outier
Out[31]: 18 150.0
Name: Y, dtype: float64

3.3 HIE&ER

AT IR A2 A KO T RESR A 2 A B IR, S BUBE A TE TR 5O — B S o0 L it
S ol 9 0 R AT 4R A B A SO A 2 A e U R 0 BE A O AT A B
G YT L

3.3.1  Brdi A pkak FErb i 5% gl )

1. SRR S

SR TR AR R A A R Y R TR DR ok 215 R TR A B S A B A A A 52
PRAREDCIC . il an , 7 K s £ A 4 g 0 Wy — > K8l %2 P B9 customer_id A5 — H 8 I
HE cust_no ZAEHIRI BB PR 7 A48 M B9 oo Bl 0 5 T Jm M 44 R R 2 B R s 1 Y
BCELTE R R G, 0B vl DA A i G i A A R i o 7 0l 4 i A v 25 — A il
J2E B J 1R 55 o — B 2R ) T A DT P IS o 20 RO B A A L B R DR R G R e RO
MBHARE AR RGP RILR .

2. HIEREMBEXSHT

TOR B ) — D HEZE RS, R — Bt o) — D) — 48 PR
SN EE R EITURMN. BEGaa A R B FEEREEE TN ITR. ALk
TUA AT LA &0 g 1), % FAR R & 1 (0 27 (R K5 s % T B0l @ 4 L o L fil
FHAH ¢ &2 4 (Correlation Coefficient) FlHp /5 22 (Covariance) ¥ J& P [0] 59 40 e

D ARFRIE PR X7 K5

SFTFRFRIEE A R B Z B9 AR S E , ol DdE it X7 s AT . I A e AR
FBE a ) say s va, B A r DARIBBAE b, by -b, . T A FI B fili ik 19 586 o 41
AP — AR R B b A 1 ¢ MEM RSB 1 - MEM AT, A, B ERR
JRIEA Wa, B, MBKEG I BI(A=a,.B=b,). X° {H (X FR K Pearson X* 453t
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O AN
cT (0. —e.)?
x? = E 2 N0 i (3-1)
i—1j—1 €ij
;H\:EF' 20 5 ﬂﬂﬁ?&é’%ﬁ%A, 9B]' )E@Xﬂ?}nu%ﬁgy € ﬂ‘:’(A, ?B]' )E@Eﬁ%%ﬁg »ﬁ‘ﬁﬁﬂ‘?
count(A =a;) X count(B =b;)

Y n
Hrfron BEIRITTHNEG count(A=a ) H A FRAMEa, MITHMNE count(B=b,)
B ERAEDL, MonH AN
2) BAE JE TR A G R AL
TR EE T LUGE TR R A BB A OC R B (PR A Pearson BUAR R0 70
BrHAHGPE . MHERE r, B H

E(aiig)(biig) Z(aibi)*ngg
L 1

ra.B = = (3-3)
no A0 g no A0 g

Hod,n HICH ARG o, Fo, HICH fEA FB ERIfE; A B N A M B R¥ME; o,
Moy, HA MB BMRHEZE, —1<r, p<1.WRMERE r, ,=0. 0 A 5B ZHLM1,
ENTZMATEAEAR N, s R 7y <0, A 5 B AR, — B BE 55 — A 62 1 3
s A, 5 =>0. 00 A 5 B IEAHE, — AN EBE 53— A (A 1S 0 3G o, {8 8K, A OGP
R

3) BUfH & M Py 25

FEAE RIS RG24 rh U Oy 22 FH T4 PO A A8 d 1 VPR R 22 . T 2 2y 2210 —
Tl RS A7 00 o BRIV 214 9 A A R (] EsF ) 15 O

WIEE S5 ELX M ELY IRV R X MY ZE B E G 22 Cov(X,Y) &
MH

Cov(X,Y) =E[(X —EXNHDY —-EX)]=EXY) —EX)EX) (3-1)
R PR R I A S — B AR B P — R KT A S B AR ) —
AN RAROR T B B B R IR A WA AR b 2 18] 59 B 7 28 S B AR s AR P A AR g R
RSB RV p — AN R T A B R, 5 — A B AN T A B I R AR R
LA B 22 A ) 0 O 22 st e M .
(61 3-221  FIF Python %8 Ja o 7] A AH &4

In[32]: import pandas as pd
import numpy as np
a=[47, 83, 81, 18, 72, 41, 50, 66, 47, 20, 96, 21, 16, 60, 37, 59, 22, 16, 32, 63]
b=[56, 96, 84, 21, 87, 67, 43, 64, 85, 67, 68, 64, 95, 58, 56, 75, 6, 11, 68, 63]
data=np.array([a, b]).T
dfab = pd.DataFrame(data, columns=['A', 'B'])
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# display(dfab)

print('J@E A Fl B i1 5 2% ', dfab. A. cov(dfab. B) )

print( '@k A Fl B UAHC R % ', dfab. A. corr(dfab. B))
Out[32]: JETE A F B P 7 25 310.2157894736842

JEE A BAYAHIC 2% : 0.49924871046524394

3. THEE

R TG A i M Y TR Z A o 3 ARG I #E 52  TT 2 A 4 5 E — Y BN SE AR A AR A
B2 N MFETH MBS .

4. HI|EHREN 5 402

BOHE G Bk 3 KB B vh A I 5 AR B B, AN TR e AL A o A S e fE B il T
AR 2 AR PR T A 23 J7 56 6] — TR Y s &0 R BORY 3 23 I8 3l A ] fE A
IR/ o 1 N PP AL X ) SN [ D

3.3.2  FIH Pandas &5 FF5cH
TE SR 0 BCE o A L AT RE A AS [6] 08 BCHE KR R L L 7 B R i AT A I AL
1. {EH merge QO BEGHITEHIES

Python H [ mergeO) PR H0H 3 — > 8 2 A~ 84 P14~ DataFrame #2417 & &k, 5
SQL H11 join FH¥2EL, Pandas H1 9 merge O pRBUTE A% N

merge(left, right, how = 'inner', on = None, left on = None, right on = None, left index =

' ' 1

False, right index = False, sort = False, suffixes= (' x', ' y'), copy = True, indicator =

False, validate = None)

merge () PREL Y £ E S BB 3-3 Fis .
£33 merge OERHMMEESH K EZMH

% b4 Ul |
left Z 54 3 89 22l DataFrame
right %54 3104 M DataFrame
how % 32 )7 ¥ inner, left. right. outer
on HTE#Z Y2
left_on M DataFrame H1 ] F 4 #2488 1) 91
right_on £l DataFrame H T 3% 422 £ 1 51)
left_index ZEM| DataFrame H147 2 51 1E Ny i 148
right_index 4 M DataFrame f47 2 51 /F S % 3 4
sort B I JE 20 B e BRIA N True
suffixes BREL 4
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[ 3-23] mergeO BEREY ERING I 05 .

In[33]: price = pd.DataFrame({'fruit':[ 'apple', 'grape’,
'orange', 'orange'], 'price':[8,7,9,11]})
amount = pd.DataFrame({'fruit':[ 'apple’, 'grape’,
'orange'], 'amount':[5,11,8]})

display(price, amount, pd. merge(price, amount))

iy 2 SN E 3-3 s,

fruit price

0 apple 8 fruit amount
1 grape 7 0 apple 5
2 orange 9 1 grape 1
3 orange 11 2 orange 8

fruit price amount

0 apple 8 5
1 grape 7 1
2 orange 9 8
3 orange 1" 8

Bl 3-3  merge() bR B BRIN & I B

B F ® 4~ DataFrame #8435 fruit 51, Br DL BRIA $ B% 51 317 & JF . B pd. merge
(amount,price,on="fruit',how="inner") , R M DataFrame )5 % A, 0] LL A5
822

(5] 3-241 $57E &I 19514 .

In[34]: display(pd. merge(price, amount, left on = 'fruit', right on = 'fruit'))

iy 5 R N 34 FiRR

A B BRI T A 3% 322 Ginner) , BIGR [l A2 45, 3 3% 8 how SR DA % Ho At i%
el AR (left) A (right) FIAM % (outer)

(6] 3-251 ZoiE$,

In[35]: display(pd. merge(price, amount, how = 'left'))

W SR NAE 3-5 Fros .,
(6] 3-26] £iiEdz.

In[36]: display(pd. merge(price, amount, how = 'right'))

i A5 2R AN 1A 3-6 BT .
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fruit price amount fruit price amount fruit price amount

0 apple 8 5 0 apple 8 5 0 apple 8 5

1 grape 7 1 1 grape T 1 1 (grape 7 1

2 orange [} 8 2 orange 9 8 2 orange 9 8

3 orange 11 8 3 orange 11 8 3 orange 1 8
Kl 3-4 A8 %EAIFEIH S 4 Pl 3-5 i K o3-6 Ak

AT LAl o 224 B AT O

(%) 3-271

In[37]:

BV 2N ST I O

left = pd.DataFrame({'keyl':['one', 'one', 'two'],
'key2':['a', 'b', 'a'], 'valuel ':range(3)})
right = pd.DataFrame({'keyl':['one', 'one', 'two', 'two'],
'key2':['a', 'a', 'a', 'b'], 'value2':range(4)})

display(left, right, pd. merge(left, right,on = [ 'keyl',6 'key2'],how = 'left'))

g A A 3-7 s,

keyl key2 value2
keyl key2 valuet Y o

0 one a 0
0 one a 0

1 one a 1
1 one b 1

2 two a 2
2 two a 2

3 two b 3

key1l key2 value1l value2

0 one a 0 0.0
1 one a 0 1.0
2 one b 1 NaN
3 two a 2 20

[ 3-7 Wi 2SI

AN SHIEZIN 4, BT LA B ERZ M54, (H merge O pREFEHL T
suffixes 280, A T Ab BiZ [A] 31,

(51 3-28]

In[38]:

Out[38]:

merge() PRELH suffixes ZEUHI RN .

print(pd. merge(left, right,on = 'keyl'))
print(pd. merge(left, right,on = 'keyl' 6 suffixes = (' left',' right')))
keyl key2 x valuel key2 y value2

0 one a 0 a 0
1 one a 0 a 1
2 one b 1 a 0
3 one b 1 a 1
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4 two a 2 a 2
5 two a 2 b 3
keyl key2 left valuel key2 right value2
0 one a 0 a 0
1 one a 0 a 1
2 one b 1 a 0
3 one b 1 a 1
4 two a 2 2
5 two a 2 3

2. {EH concat O BEHITHIFEE

MR EEIFH DataFrame 2 [0 A 3% 348, gt o328 H mergeO) %X, Pandas 1K)
concatO) PRECAT DLSZBL, BN B0 N 2347 M 7 n S 8085 . W R EAE5 LG, K E

axis=1 Bi#] .
[ 51 3-29)

In[39]:

Out[39]:

(%] 3-30]

In[40]:

P~ Series M) EUHE & #2 .

sl = pd.Series([0,1],index = ['a','b'])
s2 = pd.Series([2,3,4],index = ['a','d','e'])
s3 = pd.Series([5,6],index = ['f','g'])

print(pd. concat([sl,s2,s3])) # Series f7 & 3f
a 0

b 1

a 2

d 3

@ 4

f 5

g 6

dtype: int64

Wi DataFrame B9 5088 i3 42

datal = pd.DataFrame(np.arange(6).reshape(2,3),colunns = list('abc'))
data2 = pd.DataFrame(np.arange(20,26).reshape(2,3),columns = list('ayz'))
data = pd.concat([datal,data2],axis = 0)

display(datal, data2, data)

By g R An K 3-8 fias .
Al LLE WL O AN B OF4E) Ljoin BRIA K "outer" . il iF f£ A join='inner'%:
BT DLz IR N i



abec a y 1z
0012 020 21 22
13 451 23 24 25
a b c y z
0 0O 10 20 NaN NaN
1 3 40 50 NaN NaN
0 20 NaN NaN 21.0 220
1 23 NaN NaN 240 250
E 3-8 Wi DataFrame i8035 % 3%
(651 3-311 5 RKTIF,
In[41]: import pandas as pd

sl = pd. Series([0,1],index=["'a', 'b'])

s2 = pd. Series([2,3,4]
s3 = pd. Series(
s4 = pd. concat (
s5 = pd. concat(
s6 = pd. concat (
display(s5,s6)

25 RN 3-9 B .

3. {& FH combine first QO FE & FEE

[ ,index=1["'a','d', 'e'])
[5,6],index=["f", 'g'])
[sl1*5,s3],sort = False)
[s1,s4],axis =1, sort = False)
[

| #38

HHE AN EE

sl,s4],axis =1, join= 'inner', sort = False)

MR FEELE I DataFrame FAEEE RG], W FH merge Ol concat () BREER
JoEk IEM G I, L 75 B # A combine firstO BR%, ¥E w1 F1 w2 & 3-10 FTR,
[ 3-32) ffi [ combine firstO) RS I wl il w2,

In[42]: wl.combine first(w2)

25 RN 3-11 PR

01
a 000
b 10 &
f NaN §
g NaN 6

01

o a 0o
i b 15
5

a
b 1

E 3-9 e R5INF

(a) wl

T o

00 O
10

o

NaN

[= I |

NaN
(b) w2

El 3-10  HdE wl il w2

l 3-11

b
f

0
0.0
1.0

NaN

NaN

1
0.0
50
5.0
6.0

{#i Fl combine_firstO) FR%X

A wl Ml w2

(59 )

o
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3.4 HUIRtREML

A TRV R AEAE A B AT AN [ B S 49, ey ot i A0 fEL ) A 22 S AR K. PRI O 1 T BR A iE
2Z 8] i 20 0 BU{EL S ] 1Y) 22 S AT BE S A R T, 5 200 008l R AT A A AL BE

3.4.1 HEbAEILE I

B 25 bR U AR 2 o G B T AN A — b £ AR e, K GG O O B e 5 2 [0, 1] X
[l an = (3-5) 7 .

1.121_7m (3-5)

(5 3-331  Hudla i g 22 b itk

In[43]: def MinMaxScale(data) :
data = (data- data.min())/(data.max() — data.min())
return data
x = np.array([[ 1., -1., 2.],[ 2., 0., o0.],[0., 1., —-1.1])
print('JFEIEEHE N - \n', x)
x_scaled = MinMaxScale(x)
print ('"fRUEAL S B A :\n', x_scaled,end = '\n')
Out[43]:  JEUREHE N :
[[ 1. —-1. 2.]
[ 2. 0. 0.]
[ 0. 1. -1.]1]
T HE AL J5 R
[[0.66666667 0. 1. ]
[1. 0.33333333 0.33333333]
[0.33333333 0.66666667 0. 1]

3.4.2  briEXEbrdEfLEdn

Pt 22 DR AE AL SRR S (B bR AL B 2 23 BObs WA J2 24 il FH )™ 32 1 40 A v
Wik . gadizdy kA A B Y E D 0 AR IEZE N 1, I (3-6) FR
X — mean
X1 :T (3*6)
(51 3-34Y  %0d i bs o4 22 A AL

In[44]: def StandardScale(data) :
data = (data- data.mean())/data. std()
return data
x = np.array([[ 1., -1., 2.],[2.,0.,0.],[0.,1., =1.]1)
print (' FIGEHE R : \n', x)
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x scaled = StandardScale(x)

print("#RUEML )G HEE R :\n', x_scaled,end = "\n')
Out[44]: Je i B S

[rz. -1. 2.]

[2. 0. 0.]
[o0. 1. —1.1]
bR AL J5 S B A

[[ 0.52128604 —1.35534369 1.4596009 ]
[ 1.4596009 —0.41702883 — 0.41702883]
[ —0.41702883 0.52128604 — 1.35534369]]

BRI — A/ s oA B8 T BG J2 RAT RS Bl S R e UG Ok N TE R VR BEETE R
8o MU AL/ AR AL T TS R W B SCRLAT 5 S5 Y ) A T A R, 2
X figt B i 1) BB T 1) /R B2 )2 e B/ o TRk Al ke 96 o v A O 32 BB Rk T 1% i
Per [ R, — ok Ul 7 B B R A R R T 5 LA B A0 2R BR B TP A DR U I kL N K-
Means \KNN,PCA SVM 4, 7 27 17 K46 bn A 5 B 88 T 55 T 5C 1Ay M 25 A6 280 701 ff 468
B, BAD 2R DL S8 | e SRR R B AL AR AR A AN 75 2R AT B dl b v A

3.5 HEHY

PSR B T RE 2 AROK A T e U A b R AT RO 42 S AR ARG I E] PR 2
X IR AT 2 . BE A 24 (Data Reduction) J& 4 763 A BE AR 35 B0HiE o B M i B iy 175
BIRAE B9 IN 293R8 o WAl UL 75 U 29 )5 00 B0ds 5 L A2 AR A A T ELAT) 23 7 A AR [
lCRBL G 3 B 46 2R o K303 U 240 0 455 48 050 249 00 T 24 508l T 4

3.5.1 #IHZ

#9245 (Dimensionality Reduction) B9 L B J2 3 20 Br %5 1& /9 WE AL 22 & ol & M A4,
R IR E S FEEE DI . B P ERREE ST
P P OASRR OG5 A DG ETU AR 09 8 M () A 0 B I55% 5 S T e O R A B i A
e 5 5 BB/ A TA]

1. BEFEEE

JiE 3 A e A5 e A Bk A A S BT AR Y T M (R B0 Bt B TR MR R R R Y
S 4R /NI PR AR (0 KON 2 O ABE AR 0 A1 AT B A P T AT S A B R A . ARG
N T PR A A AT Lt BT e B X b B S R RS ) PR

AT £ SOk IR AL — a7 TR X T e AR A 2 DETRER TR
RPN AL TR AN . Pt 8 W R 4 1 3 s R ke ARk AT e AR
TAERIC, BRSNS R S R e R e i R . BEA S Rk
E 2 N 5% N




/6-2\ B CESEIERZRE ( Python+Hadoop+Hive ) ( #IE R ) I

1) &2 [ iy i £

T A (i) HiT 0 AR ph s PR AR A O T 2 4R SR A 2 IR R AR TP R 4 0 R R DT IR
IENEESE SR N AW RPN DV 5 SRR ek 23 SR BN S d ANyl I EXI N8 et LN

2) B 1 Je i B

A 1) I M B e A B A T R AR T A A B Uk AR I R v A A P e 2
Ja k.

3) B2 [ BT R A 1] ) W BR ) 45 S

7R B A 18] T e PR Z A 6] 5 M BR AR 45 A R e — D R R A R TE R
e v R — A e 22 ) A

4) PRI

PR T — AL T 3 R B 5 A RS PSR 5 R — A A b
BEAS IR SO LI A — S5 . TERE Y A R R R AR R R R BE R o . A
FHP SR HEAT T B Ve PRI 1R 25 7 09 200 A0 3 DR SRR L O Hh B R v 9 B A P B 2
AARICHT, B B S PR FE B 2 )5 B AR

T8 I ) 45 R 2% PR R LU [ R R — A B (R el Ik P B
TEALEAE LT AT DL T O A J8 M F 3 — 267 I 1, A4 oo o 0 0 0 0 g 2 4l 245
Y R B A L AR AR A S i R B R 3 s i A o A e e
Fay 3 T LA B OG- 00R J P T B A A Bk A5

2. INET R

/NI S — TR ) 22 8 o0 A T3 0k B R R R R T R I e L I R R S A B
RELL RN ST e 1 7 100 /N BT A A A 45 B AL BE A B R — A B A e A A ] -4 R
T AT S 5 AR AT A0 AL B BEAE T X BEALAE 5 BE AT /N A e mT LA B 5
0N B A A A B ZR B R T AR IR A5 R R AR R AR DA g T AR
F1 28 B B 30 A 14 1 4 0

(51 3-351  XF R BEAT /N AR BT s

In[45]: import numpy as np
import pywt
import cv2 as cv
import matplotlib. pyplot as plt
img = cv. imread("lena color 256.tif")
img = cv.resize(img, (448, 448))
M 258 8 [R5 % e D B GE AR
img = cv.cvtColor(img, cv2.COLOR BGR2GRAY).astype(np. float32)
plt. figure(' “4E/NE —H A ")
coeffs = pywt.dwt2(img, 'haar')
ch, (cH, cV, cD) = coeffs
F W& T BT PHE, 55 25 &l
AH = np. concatenate([cA, cH+ 255], axis=1)
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VD = np.concatenate([cV+ 255, cD+ 255], axis=1)
img = np.concatenate([AH, VD], axis=0)

= WoR RN KER

plt.axis('off')

plt. imshow( img, 'gray')

plt. title('result')

plt. show()

b gE R 3-12 s, result
3. ERS DT

1) 5k sl

FE 55 81 (PCA) X FF S Karhunen-Loeve 5% K-L J5
P TR kA EREREIE 0 n 48 1E 38 ) &L 2
B — R J5 vk . PCA 88 T 5 4E 50 SR R & 5l 4
Ak 38 T LV B0 T 440 904k 345 7R RO TR 46 T R T AR
RIS M 74 5 55 SO UL T 02 0157 M1z RN

PCA 1 2 H A2 48 B b s 32 2809 05 T AU )t iR
Bls . BARH B WEIEEE R 0 dE0 3G m DEE (2 (D) a2 (2) 5oy (m)) , i B X
m BRI e AERE B 2 X m A " AEBE AR ST BEAR R B R B 4

2) PCA ®&k

A n BEERAED = (x(1),x(2), -, x(n)), BEAEIR B 43 0
@+ WAL AR S D
Fik:
1) B R LA (1) = x(3) ~— ) x(5);
=1
(2) FAREAR I B )7 2 K T
(3) 1 G 256 B H A (LD
(4) LAY r AAFE GO KL G Bt (o, 0y, ), 5500 H5E 0 6 AU, 20 45
A i) 5 2 [ W
(5) # BEASE 1184 FEAR () BEBON RO REAR (1) = W7 x (1),
(6) HEHBEAS D' = (2(1),2(2), -, 2(n)).

(%1 3-36]  sklearn 5B & R AERG HEAT R 4E B 0K 4 4R A9 BG4 o — 4 .

In[46]: import matplotlib. pyplot as plt
from sklearn. decomposition import PCA
from sklearn. datasets import load iris
data = load iris()
y = data. target

data. data

X

pca = PCA(n_components = 2)

63 |

o
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# N #L PCA B3, i B RS F AU EE 2
reduced x = pca.fit transform(x) B X ARE A A7 R 4
78 - 1T H I S B AR )RR AR A T
red x,red vy = [],[]
blue x,blue v = [],[]
green x,green vy = [],[]
for i in range(len(reduced x)):
if y[i] ==0:
red x.append(reduced x[1][0])
red y.append(reduced x[1][1])
elif y[i]==1:
blue x.append(reduced x[1][0])
blue y.append(reduced x[1][1])
else:
green x.append(reduced x[1][0])
green_y. append(reduced x[i][1])
plt. scatter(red x,red y,c= 'r' marker = 'x')
plt. scatter(blue x,blue y,c='b' marker = 'D')
plt. scatter(green x,green y,c= 'g', marker=".")
plt. show()

R 4 I WO REAS J5. 0 A R 3-13 Fiw

1.5
x
%
1.0 .
x * .
0.5 ®0* ....'.. *
X x "0.‘{;’.:
0.0 yx . ~0 s ...:.
x L J
-0.5 x%, .".‘.
* 'V.’ -
-1.0 » &
.
-3 2 -1 0 | 2 3 4

B 3-13 B2 5 B REAR 55 o A

3.5.2 ¥&EHY

Hir 3 25 (Numerosity Reduction) f2$8 F B A1) L 8/ ) B8 26 7 T2 203 5 R 4R 4%
Wi o XEETTIE R LUR ZHESAES RN . S 8O07 A0 A B AL TR A — i U A
JHCHSE T80 23 50T AN 2 S B B4R GRS R S ATAE T80 40 Il 3 X B MR Y 5 JE S 800 Ik 46
HJ7 R TR B N AR

1. [E1J3F0 % £ 2k A= 2

[ 3 00 K e P S TR T LA A I AL 4 7 ) B o A T B S P A B v, Sk 4 4005
3 — 45 HZ L ZT0 IR IR 5D 2Pk [BUR A 97 8 , TP B2 A [ 748 6 19 421 ek BoxT
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PRI A8 e A

X M AR R BT ) Y Y 22 A MR R O A S P T IR B A R P R I R A SR
THRBTRH ST TR . 45€ n uHmE S LB ICHEBEMN » B PR, Xt
TR HUR A T U 0 B R R T AR AL 08— BN T AT 2 G2 A R A
A BIAETE o DRI R e 2 SO 2 T R A s (] ) i

2. EFHE

L7 VR 0 T G0 R Bl o3 A o LT PR U 2 i R T P A B A
B WLINEL A Bt /D B k(RS AL R — B — B S B . D T R A R ol — A
AR 25 58 T PR A — > S . AR A R 20 i) LU A S R L n] LU SRR

3. B

SR TVL I R T 30 o3 D 15 1 A TN 5B o G AT RE AR AR T A 1) Y KA R B2
SURTRECH S . AR RN 2 b, A KO R b i AR R 9 B B L LA IK BB 0 2

4. M

iR 3 i e BB HLREAS (42D, SE BN B AR RBR i i 7 . B B 7 ik L A
{7 L B AL RE A Tl R R SR A 2

5. MBS A B

B8 7. 07 R SR ST MARCKE BZ 14 K088 20 B SR BB R JBE A B o A . — A
T A0 AL B — A e /N S DT A FE I B R R A S R AR RE T W — A TR A2 T
AR o Bl 37 5 VA SR 2 i 2 o AR B 4 Je i B R BEE ) S

3.5.3 BdiIe4m

B 46 (Data Compression) fiff B AF # . DU 15 1) J7 46 5048 09 19 20 80 R 457 R .
TR E A T LA 4 J5 E AL A0 2645 B, B8 I3 29 R o T 09 5 a2 i U A
D SR S DORR S A ) o R /0N A A8 ) B e A R — el A R AR Tk

/NP (Wavelet Transform)J2& 20 40 80 4F AR5 M A i E >k i) 4 8 L i 722 46 1
TA5 B AL PS5 M By 5 K T . X8 1) B X SR AT /NI AR e 245 S HL A A TR BE A1
W ZRB XN R BGHEAT /N AR e SR JRURCHE i X, T ) R R b AR
AR DX 35, DR S i — /N8 43 B i AV 43 ) 19 70N gz 22 00, ool 8 O B 30 AL %) 1 40 K9
Y55 TE —£H ZR B0 87 U AH IO 1) /0N 0 390 A 46 T LA e A 1) 30 A

3.6 BEZTHRENEEHL

TESCHE T Ak B A S TR ) RO A A (] 8 RO 92 0 Rk . e A i — FioRE I

AT f



(66 ) HECESHIELHR ( Python+Hadoop+Hive ) (HORIAAR ) |

U B8R A T AR T A Y 7 3 DA AR DA Bl Ak B A 2 RO A2 B S A O A . K
B S WA 2 — PP AR A 4 i e 5

3.6.1 KisAsHnt skng

TERCHRAE e v s B0Hs B AR B0 & Bods 72 4 9 98 . ROl A2 e 3 2 LU R JL Al
k.

1. Xi&

BAEOCH T R R PR L W R B G T AT S0 AE Il AR SR A
2. BEHME

R e 4 3 3 3 2 T 1) S M R T 1) Ja M O S B R A b, DU B B 2 4
3. B&

AR BAE A ATIL B R AL . Bl n, ol LURAE B89 8 Bl T AR B A
M TR AR 2 A4l G2 B RCHE 20 Hr b s K dle S 7 1R

4. MEk

Vi ke 4 L 051 4 L o 2 v A — AN /IR L —1. 0,1, 0],
D /-t KR
fe/ - KRBT S0 s AT e tE 28 e, fBLBE miny, A1 max, 2359 @ 1E A B
e/ ME R RE . /T R AL AR5 2
/ U T miny

v;=—————(new_max, — new_min, ) + new_miny (3-7)
max, — miny

IR A BH o, BGTEI[new_min, »new_max, JH I of . e/ KA L IR 17
JEU B KA B 22 1) A9 B AR . A 2R A A S 91 A D RSN (3 2 A T3 D 0 e T I R
B R .

2) 2 B

TE 2 53 B (z-score) LML AL (SR E A ML A) h BT A B91H o, BRSO o) 1t
XN

o= (3-8)

Hrd, A Mo, 53 500E M A BE bR 2,
3) /NEE BR
ANBUE bR LA L RS Sh R A 0 NEOS A B AT R A . NS S Bh
BRI T A BB REME ., BIE A B o, BN o B3 E RN
v

V=g (3-9)




| #3%  wEmssE (o7)

Hor,j M max(|o) [D)<<1 W /NEEL,
5. BEL

B M CInAE IS ) A9 B8 (8 X TR BR 28 (I 0~10,11~20 %) sl & bR 28 Cn 75 4 .
HARE AR B . X SE AR T DLk T 41 2R TR 2 ME A T OB R S 4 2
LIS J3 A [ F P B 5 22

1) 38 3 4346 2 sk

ONFE R — RN TR R RO AE AN B A TR R A SR i, il A i e A A 4
7 SR J5 FHAR S50 S0 7 808 B 4 b i B AL T LUK M B ik . e AR X AR e
AR~ BRSO L . ) 2 B T A BB T

2) i oy E B ok

BT AR A RS 5 SR AN S A X8, B AR A . nT DA 45 o 2 B D0
SCEJT L, BN, 7 5 5 BT B R (B S WO 45 X B X))y TR G M B AT LA
U F R 43 X, H S = A 2 Ao 2 B GR B — AN W 1 S 2 e R
“k,

3) JE AT IR SRR IR G 43 BT S Ak

B YIRS R S 23 BT AT DL T A0 ikl ke JE e A I (E R 43 Ry % R
S LRBEET Uk BB SR A, BEZ BB A W24 DL B S R 4R T
P R AT DA 7= A e o 1 S BRI A SR . S T 1) T A S 4 SR W Tk RS T A R OR
W, BT LR AR SR A RS o 2 b RS R E RO A R 1 — AT L R
— PP W T R LR R S A X AT DR — 2B o M A TS TR R BN SR s R
— PP AW v 3E A MR AR I AT A A T B AR

6. AMRMBIFEBTEMINE

X TR PR A )2 AT L TR E L R B TR B R TR B BO™ A . ]
W& 0 J2= AR R T DL e B SR B RS B RV E 2 DR R T2 48

3.6.2 Python £i#i4s8 4t 55 2 ik

1. HIEmREL

B 0 A (4 T Ak BRER T K30 0 BE B S R RS AL 22 A I 45 B A A r A
T 28 53] A0 804 A o A 3 2 R R 7Y B AL
(61 3-371 Kot BLIE AR Bl

In[47]: import pandas as pd
import numpy as np
a=[47, 83, 81, 18, 72, 41]
b=[56, 96, 84, 21, 87, 67]
data = np. array([a, b]).T
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dfab

print(' Ti’]{ﬁﬂ/@.ﬂ: \n',
Out[47]: H/D — ALk :

A
0.446154
1.000000
0.969231
0.000000
0.830769
0

S|

o O O o +r o

.353846
EMEAL -
A
- 0.386103
1.003868
0.926648
.505803
0.579155
- 0.617765

AHU‘I;&LA}ND—‘O

U W N P O
|
[

2. EHNBHFEHMES

B

. 466667
.000000
.840000
.000000
.880000
.613333

B
—0.456223
1.003690
0.565716
—1.733646
0.675209
—0.054747

&b 38

= pd.DataFrame(data, columns=['A",
print('f/h - | KHE L \n',

'B'])

(dfab— dfab.min())/(dfab. max() — dfab.min()))
/dfab. std())

2J ) T s 2 KR 0 A et 23 R DL B R A

R 5 RE B A AR RO 2 A 28 o DR O, A AR 5 2 X 5k

e, G0 AR

W A% 1 (Dummy Variables) 4& JH 26 J e [

(dfab— dfab.mean())

EpS

1

e

B EE N 080 1, FIH Pandas ) get_dummies() i

HALH,

L[5 3-38Y % H Ay ME AR 1 Ab 3

In[48]: df = pd.DataFrame([

[ 'green’,

'M', 10.1, 'classl'

['red', 'L', 13.5, 'class2'],
[ 'blue', 'XL',

df.columns = ['color', 'size',
print(df)
pd. get _dummies(df)
Out[48]: color size
0 green M 10.1
1 red L 13.5
2 blue XL 15.3

Wi gE R 3-14 s,

14.3,

prize class label

classl
class2
classl

X T — A AN RVE A BUE A m A Wt

AR o 45 AT — A0 S i R A

XEE T

'classl']])
'prize', 'class label']

1,

AR Ab P

14T HAR AT, Python ARER
) AR B AT — R

I — A N T A, Rl T H AR

00 2 S 70 R Al A LA

WA T m ™ _JCH R



ECR 010

prize color_blue color_green color_red size_L size_M size_XL class label_class1 class label_class2

0 101 0 1 0 0 1 0 1 0
1. 135 0 0 1 1 0 0 0 1
2 153 1 0 0 0 0 1 1 0

Bl 3-14  WEAR AL B

3. EGEBETENERWL

s o3 M M GETE Y FAL BRI B, 28 23 38 B AR 18 T 9% 45 i 2 BRI, AR 2 6.
2 U 73 25120 HR SRR J2 B Wy PN o 206 B R AT e AL 20 B e it 4 i 2K
i X B

Y AL T vk T S TR SRR R R A ik

IR A7

V5t 4 Sl 0 3 i B A [ 9 1) DX DX ) A 5 el 5 AR B 09 R i D g B
8 7€ . Pandas $&4L T cutO pREL, AT LU AT 3% 22 RUACHE A9 55 58 B LAk . cut O pRIERAY LAl
M

pandas. cut(x, bins, right = True, labels = None, retbins = False, precision = 3)

cut O PREHY EES B ILULW a3 3-4 Fis .

£34 atQOFRFHNFTESHEEIENA

% # i il
X U array B Series . fF 25 1801k 1 B
bins W int, list,array Fl tuple, # Jy int, 48 B HUIL S 20080 H 5 #0751 B
) R 7R HEAT U 43 19 DX T 45 G 4 5 4 D B oy — 4 [XC )
right F2U boolean, X247 M & 7 Jy 1A X 1], BRiA B9 True
labels B list,array ., Fn B UL G £ 2800 B9 A FR L, BN R 2
retbins UL boolean, X 42 75 3R 1] [X [B] #R25 . BRIN R False

precision FEW int, SR AR ARSI BRI 3

L8 3391 cutO sRELHIRH .

In[49]: np. random. seed(666)
score_llst = np. random. randint (25, 100, size = 10)
print ('R EHE : \n', score list)
bins = [O 59, 70, 80, 100]
score cut = pd.cut(score list, bins)
print(pd. value counts(score cut))
Out[49]: TR 5 B A -
[27 70 55 87 95 98 55 61 86 76]
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(80, 100]
(0, 59]
(59, 70]
(
d

=N WS

70, 80]
type: int64

1 FH 45 5 1k s Ak ket B8 43 A LA A R R R, 3 BN A R 38 50 IR 445 R I B
HL&AEH AL,

2) Ehk

cut () pREK AL AR AN BB L 12 2 B0 S A0 3 101k AR AT DA 5k SO A [ 2500 19 i Si ik
AN X T

[5] 3-40Y S50k 5 1 fh i 22 R A0CHE

In[50]: def SameRateCut(data, k) :
k=2
w = data.quantile(np.arange(0,1+1.0/k,1.0/k))
data = pd.cut(data,w)
return data
result = SameRateCut(pd.Series(score list),3)
result. value counts()
Out[50]: (73.0, 97.0] 5
(27.0, 73.0] 4
dtype: int64

HH BT A S8k L A5 Ik B G T 28 0 A1 AN 3 50 B[R] (R[] I A R RE R RO AR
AT B 7L 380 A ) 9 XD L A A DX ] X 5 4l A 5 1 25K

3) ik

—HE RN T 1L ELAE P AP e R R P R Rk (A K -Means 53 4F)
TR AR T A BB RAT B R 5 D & JF B — > 2 1 3 28 BB ) — A i . & A
4 B A 7 2 P 4 R R B T R Dl 7 A Y DX TR

3.7 # A sklearn 3F1T 1 IE T &b 1B

sklearn. preprocessing f 2 {1t 7 — 85 F (19 B0 70 b $E 52 FH pR BRI %5 e 2n 25, LUK
JEUR R AE ) 8 4 Sk B A IR S PR I R R
sklearn $& {8 P8 FUAL FETh RE a0 & 3-15 Fras

1. BiEREL HEMTEEN

scale () bR BCAR AL — Mol £ A 20 RURCH A B 4R 1 SAAT IR 45 A 9 P s g (8 07 0% L LA
S



$3E &Eﬁ%ﬁ(7ﬂ
I = O

FEFSR ) — s

BT el e

PRl « EELR T 225

i IS S E SR

o R AR

HHL B B — o3 A

FE LA i

///’]mw
B

sklearn.preprocessing Y 4 R

358 1 vy 8 43 41

B,

Khiia b

L
FHIE AL

S
MR % i CREIE
S AL AR

& 3-15  sklearn $243t A% %5 45 7040 B 2 13k

sklearn. preprocessing. scale(X, axis =0, with mean = True, with std = True, copy = True)

HEES R LRI 3-5 FiR.

% 3-5 sklearn. preprocessing. scale O R W EE S H & Hit i

X {array-like, sparse matrix} VLI Ry oo 4
. . N B ik B L0 Fam 7 M bR E AL A RRAE . 1 SRR AR
axis int (ERIA R 0) WAL A BE A (AT
with_mean | boolean(®2kiA & True) W True, 45 B2 1l 56 o0 b 0
. B P o ’
with_std boolean(BRIA K True) ﬁﬁﬂi;\z‘%;ﬁ;,Uﬁﬂﬁ%{iéﬁﬁixﬁﬁ(_ﬁﬁ#ﬁi&
copy boolean, optional, (BRINN True) | A1N False, S5 b $AT Hr 1 16 37 bk 4 52 4l

(5 3-41  Scdhs 0 bm A L3259 (8RB 9 22 SR figt 7S 481

In[51]: from sklearn import preprocessing
import numpy as np
X train = np.array([[ 1., -2., 1.5],[ 2.2, 1.3, 0.5],[ 0.3, 1., —1.5]])
X scaled = preprocessing. scale(X train)
print('X_train:\n', X train)
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print('X_scaled:\n',X scaled)
print('#J{f: ', X _scaled.mean(axis=0))
print('FR#EZE: ', X scaled. std(axis =0))

Out[51]: X train:
[[1. -2. 1.5]
[2.2 1.3 0.5]
[0.3 1. -1.5]]
X_scaled:

[[ —0.21242964 — 1.40942772 1.06904497]
[ 1.31706379  0.80538727 0.26726124]
[ —1.10463415 0.60404045 —1.33630621]]
¥ifli: [0. 0. 0.]

PRAEZ: [1. 1. 1.]

preprocessing B AL T — N5 F R P26 StandardScaler, [ 3 523 TransformerAPI
THE IR B Y (E bR 1 22 , DAE DUS RE A8 72 I8 b a7 0 AR [ ) 5% 46t . sklearn Y
B AR W 5 oy 28 A% | B 2 SO AT AL SR AL S DI B2 S 1T A %

(5 3-42Y  Hcds i br Akt SR 1

In[52]: scaler = preprocessing. StandardScaler().fit(X train)
print('scaler.scale :' scaler.scale )
print('scaler.mean :', scaler.mean )

scaler. transform(X train)
Out[52]: scaler.scale : [0.78457349 1.48996644 1.24721913]
scaler.mean : [1.16666667 0.1 0.16666667]
array([[ 1. , —=2. , 1.5],
[2.2, 1.3, 0.5],
[0.3, 1., —-1.5]])

SRJG A Bt B Scaler S24 ARTEI 25 EIRAERE e .

In[53]: X test = [[-1., 1., 0.]]
scaler. transform(X test)
Out[53]: array([[ —2.76158538, 0.60404045, —0.13363062]])

il 3 ¥ with_ mean=TFalse B{ with_std=False &£ 45 StandardScaler B 14 & R %% ,
nf DLAR a4

2. HUE4E Y

T3 — FhbR AR AR 4 i A A T 45 0 0 /DA R KB Z 8] 8 H A T 0 F 1
Z N8 B R A R 1 S5 R 48 X A ik B B RN

1) — R AR A 4 7

7] L3 18 MinMaxScaler 8% MaxAbsScaler #3847 — 4 AF {8 46 ik, B AR5 AR =R

sklearn. preprocessing. minmax_scale(X, feature range= (0, 1), axis =0, copy = True)
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(6 3-431  Kdhs 9 4 s Bl

In[54]: X train = np.array([[ 1., -1., 2.],[2., 0., 0.],[0., 1., —1.11)
min_max_scaler = preprocessing.MinMaxScaler()
X_train minmax = min_max_scaler.fit_transform(X_train)
print (' E : \n', X _train)
print('IH—4{k: \n', X train minmax)
Out[54]: JE B

([t -1. 2.]

[2. 0. 0.]

[0. 1. -1.]]

H—A4k

[[0.5 0. 1. 1
[1. 0.5 0.33333333]
[0. 1. 0. 1]

SR AT ATE R S 8] Scaler SEM) RAEVN 25 DIRAEREHE

In[55]: X test = np.array([[-3., —1., 4.]1])
X_test _minmax = min_max_scaler. transform(X_test)
print ( "X ELHE : ', X test)
print('H— LI MK EHE - \n', X_test_ninmax)
print('',min_max_scaler. scale )
print('',min max scaler.min )

Out[55]: M HE: [[-3. —1. 4.]]
VA — ko 8 0 3 A0

[[-1.5 0. 1.66666667]]
[0.5 0.5 0.33333333]
[o. 0.5 0.33333333]

MinMaxScaler BRI\ 5 3 [0, 0, 1. 0], &1 5 MinMaxScaler %5 i — 4~ 2 X 75 [
feature_range= (min, max) , | 5Z 4 ) LK N

X _std= (X-X.min(axis = 0))/(X.max(axis = 0) — X. min(axis = 0))
X scaled = X _std * (max— min) + min

MaxAbsScaler i TAE 7 22 BL, {H 38 2 B LB ASFEAE A 0% B K8 R I 25 508l & T
[—1,1]. BEiEMHTELF .0 ny B som: o £
[ 3-44) FIH MaxAbsScaler ¥ 8451 — 1k .

In[56]: X train = np.array([[ 1., -1., 2.],[ 2., 0., 0.],[0., 1., —=1.1])
max Abs scaler = preprocessing.MaxAbsScaler()
X train minmax = max_ Abs scaler.fit transform(X train)
print('JR%HE : \n', X train)
print('IH—4k: \n', X train minmax)
Out[56]: JE B
[[ 1. —-1. 2.]
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[[0.5 -1. 1.]
[1. 0. 0.]
[0 1. -0.5]]

SR AT LATE RS 8] Scaler LM RAE NS5 FIRAERE 0 E

In[57]: X test = np.array([[-3., - 1., 4.1])
X test maxAbs = max Abs scaler. transform(X test)
print ("M : ', X test)
print("H— L HY MK EPE : ', X_test_maxAbs)
Out[57]: MR HE: [[-3. —-1. 4.]]
H— AR [[-1.5 -1, 2. ]]

2) 4 T8O KA

K T s A A v 2 B R HSCHIE 1) R B 45 A EL R i R S AR B S A R SO R ) 2
SRR AL T A (8] 19 4 B e I

MaxAbsScaler I maxabs_scale i F T 48 i 7 5 248 . L 41, scale Fl StandardScaler B
g 4b B scipy. sparse FE FEVE A i AR 17 &0 B 75 2284 with_mean 3¢ Ry False, 15 U #RA
8 A A A IS HI ) A B B L 23 4l — > ValueError #5 15, 1M H N A7 7T RE S 9 K &
o7 A S A T

ST R IR A T 4% 57 TR AR 0 R AT RN 46 1 s 5 8 A% 2 (S scipy. sparse.
csr_matrix Fl scipy. sparse. csc_matrix) , AT A Ho A B 57 S A BB B 55 e o8 R 46 #5477
FTonIBa. kA B N AEE ], W EE R FiF) CSR(Compressed Sparse Row)
g% CSC(Compressed Sparse Column) R/RIE . fe )5, a0 SR 491 22 & b i £ s 2 0%/, )
o7 P 85 R 1Y) toarray O pRECHE B A b U6 5 S 404 .

3) i S A Y 4R TR

TSR A AL SV 2 e A IR Al B 1 28 (BN 5 2 AT 4 TRORT RE SRS 23 1R
U, TEXFREOLT , 0 LU# F robust_scale Al RobustScaler 1E 8 AR, & 13 $ 4 i) F .0
A L T S AT A AG T

3. F&MEER

AR L MR AR A J3 A B0 e R0 R AR 4 o BB A R A e R U R TR R ) R A
£ INITITR SR g N k1 (N7 SO W VA Q2 8 ST (1 s Bl o M 2007 o S 3
SRS R L )RR R AT B0 A IR 0 4 30 i A

1) WS35 5) 3 A

QuantileTransformer() B4 1 quantile_transform #2395 2 5054 e, B B8 e 5t 5
H2H 0~1 WX 5] 504,

(61 3-451 f5 Bt m b B 0~ 1 M50 704
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In[58]: from sklearn. datasets import load iris
from sklearn. model selection import train test split
X, v = load iris(return X y= True)
X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, random state=0)
quantile transformer = preprocessing.QuantileTransformer(random state = 0)
X train trans = quantile transformer. fit transform(X train)
X _test_trans = quantile transformer.transform(X_test)
print(np. percentile(X train[:, 0], [0, 25, 50, 75, 100]) )
IR XS L T LAJRLK S B 11 22 4 B
print(np. percentile(X train trans[:, 0], [0, 25, 50, 75, 100]))
Out[58]: [4.35.15.86.57.9]
[0. 0.23873874 0.50900901 0.74324324 1. ]

2) WL B v o A

VP2 @ s AR E T R R IEE . AR KSR R AR e, I
I 1 2 B0 DA 2 40 A e S8 380 ) AT R 42 8 R 0 40 A DARR E O 22 RN g /D A e B
PowerTransformer HETH2HE T A X R R4S . Yeo-Johnson Z8 e 1 Box-Cox 28 #k,

Box-Cox 24§ A AJ i H] T 7™ A% 09 186 . 7E3X PP 5 s v, 28 4 2438 4 Lambda i
T804k 3 f R RUR A TR 8 2 .

[ 3-461 i 1] Box-Cox A5 84 X 5 1E 25 73 A7 25 ) 0 A A4 it 559 380 1F 28431

In[59]: pt = preprocessing. PowerTransformer(method = 'box — cox', standardize = False)
X lognormal = np.random.RandomState(616).lognormal(size= (3, 3))
print(X_ lognormal)

T = pt. fit_transform(X_ lognormal)

print(T)

Out[59]: [[1.28331718 1.18092228 0.84160269]

[0.94293279 1.60960836 0.3879099 ]
[1.35235668 0.21715673 1.09977091]]

[[ 0.49024349 0.17881995 —0.1563781 ]
[ —0.05102892 0.58863195 —0.57612414]
[ 0.69420009 - 0.84857822 0.10051454]]

Lkl H, % standardize=False, PowerTransformer BRiAFH L T 8 % 48 e J5 1Y
b N A A 7 220 — 14k, i AT DU A QuantileTransformer O bR 08 i1 15 ¥
output_distribution= "normal "} §i ¥z w5 2 1E X046 .

[ 3-47) f#i [ QuantileTransformer() pR £ 1T B0 45 W5,

In[60]: from sklearn. datasets import load iris
from sklearn.model selection import train test_split
X, v = load iris(return X y= True)
quantile transformer =
preprocessing. QuantileTransformer(output distribution = 'normal’,
random_state = 0)
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X trans = quantile transformer.fit transform(X)
quantile transformer.quantiles
Out[60]: array([[4.3, 2., 1., 0.1],

[4.4, 2.2, 1.1, 0.1],
[4.4, 2.2, 1.2, 0.1],
[4.4, 2.2, 1.2, 0.1],
[4.5, 2.3, 1.3, 0.1],
[4.6, 2.3, 1.3, 0.2], - ]

4. IENL

TE D) A ) 3 P A oK A R AR i T B B Y CRE M RE A IO 1, 2R R
RO B Ao Al A ) O S AR B — X R AR B AH U e BT R SR A . R
TR ] o 2 (R SE R (%) BE A L 32 ] o 4 (R RS R 22 T SUAR A R 2K

(6] 3-48)  %ds £ AL,

In[61]: x=(1., -1., 2.1,[ 2., 0., oO.],[0., 1., —1.]]
X normalized = preprocessing.normalize(X, norm= '12")
X normalized
Out[61]: array([[ 0.40824829, - 0.40824829, 0.81649658],
[ 1. , 0. , 0. 1,
[ O. , 0.70710678, —0.70710678]1])

preprocessing M IR $E 4L T — 452 B 72 ¢ 28 Normalizer, % 28 i § Transformer
APT 52 BUAH [R] A 4845

5. DS EHFAE

TR RE AN SR AR 1 L B E L T LA XS e S . i, — A NSk R B
AT LA L " black", "gray"," white" ], i S84 5 R LA 50 G 5% D R K A IBC(EL 0 S Dy
L0, 1, 2] A EAG 7 2T REFe 40 o 2R B BT, W LU AT OrdinalEncoder, %A i8¢
K A W R I 2 8 A B ) — S BT R

(51 3-491  Hudla gt n Bl

In[62]: enc = preprocessing. OrdinalEncoder()
X = [['male', 'from US', 'uses Safari'], ['female', 'from Europe', 'uses Firefox']]
enc. fit(X)
enc. transform([ [ 'female', 'from US', 'uses Safari']])

Out[62]: array([[O0., 1., 1.]])

W o IR L 40 R AT LU Y sklearn A3 2% — &2 48 FH 19 e AiE 19 4 5% J7 7 #KA One-Hot
YL aE Dummy 4%, A LA#i Fl OneHotEncoder () BREUIR A5 1% Fh 28 B (19 9 7 L 1% R A 2%
# HA n_categories A BEAH 1Y B A 70 PR IE 4 400 4 n_categories 4> Z i il ¢ 1E , Horp
—AR 1. HA 0,
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[ 3-50) f#ifH OneHotEncoder() &% 3t 47 23 2845 4F 4 b5 7 141)

In[63]: enc = preprocessing.OneHotEncoder()
X = [['male', 'from US', 'uses Safari'], ['female', 'from Europe', 'uses Firefox']]
enc. fit(X)
R=enc. transform([[ 'female', 'from US', 'uses Safari'],[ 'male', 'from Europe',
'uses Safari']]). toarray()
display(R)
Out[63]: array([[1.,0.,0.,1.,0., 1.7,
[0.,1.,1.,0.,0.,1.1])

R RESUE S BRI S i T AT TR R EE
%

In[64]: genders = ['female', 'male']
locations = [ 'from Africa', 'from Asia', 'from Europe', 'from US']
browsers = [ 'uses Chrome', 'uses Firefox', 'uses IE', 'uses Safari']
enc = preprocessing. OneHotEncoder(categories = [genders, locations, browsers])
X = [['male', 'from US', 'uses Safari'], ['female', 'from Europe', 'uses Firefox']]
enc. fit(X)
enc. transform([ [ 'female', 'from Asia', 'uses Chrome']]).toarray()

Out[64]: array([[1., 0., 0., 1., 0.,0.,1.,0., 0., 0.]])

6. BEL

B (R FR A AL B0 ) S 4L T — ol % SRR AR R 4y S BB s, A
A SR 1 S B4R W] RE A2 A TR RIA . RO B HIOA T DL B 2 e 1 OHE B B e D A
BA % L@ P8 4

One-Hot % fith (1) 25 HCRFAE AT LA RS AU 58 A7 32 B g, [ i R 355 mT i e . ol JH g
AL A AT PR B AT DK AR el 5] A PRI,

D K & hfk

KBinsDiscretizer ¥4 E B 82 K M4 (Bin) H .

(61 3-52] diny K Al sl fbos 6.

In[65]: X = np.array([[ -3.,5.,151],[ 0.,6.,141,[ 6.,3.,111])
est = preprocessing. KBinsDiscretizer(n bins=[3, 2, 2],
encode = 'ordinal'). fit(X)
est. transform(X)
Out[65]: array([[0., 1., 1
[1., 1., 1.]
0

2) R —AH A
RFAE B A 2 o B R A R AT 19 (R A AR AS A R (Bl A
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[ 3-53)  4RAE kB,

In[66]: Xx=(l1., -1., 2.1,[ 2., 0., oO0.],[0., 1., —-1.1]]
binarizer = preprocessing.Binarizer().fit(X)
Y1 = binarizer. transform(X)
print(Y1l)
£ A] DLy 2 R AE
binarizer = preprocessing.Binarizer(threshold=1.1)
Y2 = binarizer. transform(X)
print(Y2)
Out[66]: [[1.

o O o +» O o
o O B O O =

-]
[1 -]
[0 11
[ro. -]
[1 -]
(o -]

]

(1) B AR A A BCHE B ) 32 B W 75 | e 2 (B AN AS — SORCHE i 52 el . 5090 1) o o
TE TR AZ A8 B8O o DR UG TR B 42 4 =2 A X B AT AL B B v AR T A, DA
BRARIZ IR B ROR . B BT w] A M L o R e L — BOPE L AP | AR A RN AT R
E S

(2) HAs 15 e Pl T BT SR e AR G MR [ Ih 3050 B 40 L O & I 8l i A — Bk
B T VR — DD Y SR AR R B 22 A I AR AR

(3) Bl 4R UK R B 2203 U5 ) B30 55 ik — BOn) Bt A il . SR TR R) A
P B AH S A 43 B 2 B5CHE A B b Y 2 R
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